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EONIKO METZOBIO TTOAYTEXNEIO

ZXOAH HAEKTPOAOT 2N MHX/KSIN KAI MHX. YTTOAOTIZTON
TOMEAZ ETTIKOINQNIQN, HAEKTPONIKHZ KAI ZYZTHMATON
TTAHPOZOPIKHZ

AIKTYA KINHTSN KAI TIPOZQTIIKOQN ETTIKOINOQNION

AOKNOEIC YiIa TO acUpHaTo TEPIPAAAOV OTIC KIVNTEC EMIKOIVWVIEC

2.7d OUOTAKATA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY TTOU XphoidotoioUv ap@idpopnon ouxvotntag, n {wvn
HE TIC XAUNAOTEPEC OUXVOTNTEC XphaolpoTolgiTal yia Ti¢ (eUeic avodou. MiaTi;

[AmavTnon: MikpoTepeC anwAeiec d1adpopNnG, YEYOVOC ToU gival EUVOIKO yid Td KiI vhTd
TEPUATIKA TOU €XOUV TEPIOPIOHEVN 10XV HraTapiac]

To alotnga GSM xpnoipomoiei 124 padiodiavAoug pe apiBpolc 1-124 kar pe T1¢ €€AC
oUXVOTNTEG:

e 2uxvotnTa otn Zeu€n avodou: 890 + Ap.PadiodialAou*0.2 MHz
e 2uxvoTnTa otn ZeU&n kabodou: 925 + Ap.PadiodiavAou™*0.2 MHz

OcwpuwvTtag améorach avagopdc yia diadoon eAsuBépou xwpou do , Ppeite Tnv diagopd
anwAeiwv diadpopng petalu Twv CeUfewv avodou kai kaBdédou Tou padiodiavhou 30 oe
amoéoTaon d.

[Amavtnon: 0.35 dB]

To aUotnua DCS xpnoipomoiei 375 padiodialAoug pe apiBuouc 512-886 kai pe Tic €€AC
oUXVOTNTEG:

e ZuxvoTnTa oTh ZeU€n avodou: 1710 + (Ap.Padiodiaviou-511)*0.2 MHz
e ZuxvoTnTa oTh ZeU&n kaBodou: 1805 + (Ap.PadiodialAou-511)*0.2 MHz

OcwpuwvTtag amdéoTtach avagopdc yia diddoon eAsuBépou Xwpou do , Ppeite Tnv diagopd
anwAsiwv d1adpophc pHeTall Twv CeUewv avodou Kar kaBdédou Tou padiodiavhou 650 ot
améotaon d.

[Awavtnon: 0.47 dB]

H péon Tipn Twv anwAsiwy diadpophc ae dB ouvapThoel TG amdoTtaong d améd Tov Moumod oc
Hia KUWéAn givar L = Lo + 10nlogd km, émou Lo givar o1 amwAeieg diadpopng oe améoTaon 1
km kai 7 = 4 o €kBéTng anmwAeiwv d1adpodnc. Ymdpxel okiaoh pe AoyapiOpiKA-KavoviKA
KATavouh Kai TUTIKA amtokAion o= 6 dB. O1 kuyéAeg axedidalovrar yia kahuyn 50% ota épid
TOUG. Av vivel aAAayh othv apXIKh axediaon kai auénBei To TooooTé KAAUYNG oTa dpid Twv
kuyeAwv oe 90% Siathpwvtag Thv idia 10xU EKTTOUTTAC oTou¢ oTaBuou¢ pdong, mdoo ToIg
€KaTo mapamdvw otadpoi pdonc Oa amaitnOolv yia Thv KAAuyn Tng idiag TepPIoxXnG
e€umnpéTnong;

[Aravrnon: 142%)]

KivnTé TepuatikG 1oaméxel amd TPEIC OHoIouC oTaduou¢ Pdong SIKTUOU  KIvNTWY
emkoIvwviwy. O1 kupéAeg BewpolvTal KUKAIKEG akTivag R = 15 km kai n améoTacn petagu
Twv oTaduwyv pdong civar O = 30 km. O ekBéTng anmwAeiwv d1adpounc 7 = 3 Kai Adyw
okiaong umdpxel diakupavon Tng 10XUog oTn ARYn He TUTIkA amdkAioh o = 12 dB. H améAuth
péon TIUA Twy anwAeiwy diadpopnc oe amdéoTtaon 10 km amd Tov aTaBud pdong civar 127 dB.
H mBavétnta kdAuyng ota opia Twv KuyeAwv givai Pr(A.(15)>y] = 0.62, 6mou y n emiBuunTth
oTAduNn ANYNG oTo KIvNTO TepHaTikG. YToAoyioTe Thv mBavoTnTa KAAUYNG KivhToU TEpHATIKOU
oTh ©éon Tou 10améxel amd Toug TpEIG oTabuouc Pdong.

[Aravrnon: 91.4%)]



2.6

2.7

2.8

20oThua  aoUpUaTWV  KIVATWY  ETTIKOIVWVIWY  He  ouxvoTnta Aesitoupyiag 1.8 GHz
XPNOIUOTIOIEITAI € AOTIKA TEPIOXH, OTOU UTApXEl TO QAIVOHEVO TNG OKidong Kai n oTddun
AAYNC akoAouBcei AoyapiBUIKA-KavovikKA KaTtavouf pe TUmikA amokAion o = 10 dB. H 10x0¢
EKTIOUTING Twv oTaBuwy pdong cival 20 dBm, n euaiobnoia Twv Teppatikwy eivar -100 dBm,
TO KEPOOC TWV Kepaiwv Twv oTaBuwv pdong civar 10 dB kai Twv kepaiwyv Twy TeppaTikwy O
dB. H petddoon omTIKAG €Ma@NC oThv TeploxA auTh toxVel péxpr 150 m kai o deikTng
anwAgiwyv diadpopng sivai n= 4.

(a) Na mpoadiopioBei n mapduetpog K, Wwate n péon otadun A(d) Tou onpartog oe améoTach
d > 150 m amé Tov otaBuo pdong va mpoadiopiCeTal améd Th oxéon A(d) = K-10nlogd.

(B) Av apeAnBouv o1 diaAciyeic Adyw ToAAamAWy S1adpopwyv Kai BewpnBci 0TI €va KivnTo
diaypdgel KUKAo akTivag d yUpw améd Tov oTabud pdong, va Ppebei n TIHA Tou d, waTe To
KivnTo va Asitoupyei ( h oTaBun AAYNG va givar Tavw amod Thv eAdxiotn TiphR) yia 1o 90 %
Tou xpovou.

[Anavinon: (a) K = 35.97 dBm, (p) d = 1200 m]

Kivntd TepuaTikG Kiveital pe Taxutnta v katd pAko¢ tng diadpopng petall Tou otaBuou
Pdaonc kai evog eumodiou, OMwe @aivetar oto Xx. T12.7. O ota®Buoc Pdong eKmEUTEN
adiagoppwTo @épov ouxvoThtag 7. Na PpeBei ékppaon yia Tnv mepipdAAouca Tou oAUATOC
TtoU Aaupdvel To TEPHATIKO.

< e

Sxtiva T12.7
[Ardvinon: s, (f) =24 sin(27r%t) ]

2Thv Kepdaia KivnToU TeppaTtikoU Trou Kiveital e Taxutnta v, sigépxovral dUo avakAWHEVEC
eKOOXEC EKTIEUTTOHEVOU adiapopPwTou QépovTog He ywvieg 8= 0° kai € = 6°, wg mpo¢ Tnv
kaTelBuvon Kivnong, 0w gaivetal ato Zx. 112.8. YmoBéaTte 6T kai Ta dUo avakAwpeva
KUparta éxouv To id1o0 TAdTo¢. Na PpeBei n ékppacn yia Tnv TtepipdAAouca Tou Aappavopevou
OANATOC Kal va KabopIaTei n ouxvoTNTA TWV SIaALiYewvy.
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2xripa T12.8

TToia cival n ékppaon yia Tn ouxvoTnTa diaAsiyewy, 6Tav Ta dUo onuara katagdbdvouv oThv
Kepaia Tou EKTN He ywviec 6 kal 65;

, pAVN 1 v
[Awavtnon: s (1) =24 COS(T —7003 o, f,= ﬂ(l —cosd,),

v
f. =ﬁ(cost92 —cosb,)]



2.9 Ocwpouue KivnTo TeppaTikd (MT) To oTroio KiveiTal pe TaxUTnTa v othy Tepioxh dU0 TOTIKWY
avakAaoTwy, 6Twe @aivetal oto ZX. 112.9. O kdOc avakAaoTAG £XEl OUVTEAEOTH avdkAdaong
0.5. O ouvrteAeoTng avdkAaong civai o Adyoc Tou TAATOUC TOoU NAeKTpIKkoU Trediou
avakAWwpPevou Tpo¢ To TAATOC ToU NAEKTPIKOU TTEdiou TOU TTPOOTITTTOVTOC KUHATOC.

(a) Bpeite pia ékppaon yia To ohpa Tou AauPdvetal amd To KIVNTO TEPHUATIKO.

(B) Zxedidote TN HeTAPOAR Tou TAATOUC Tou Aappavopevou onpatog Adyw diaAsiyewv
ToAAaTAWY d1adpopv Kai uttoAoyioTe Tnv oAioBnon Doppler.

Kbopo B
Kopo A V.,
Kbpa T
2xhua T12.9
[Aravrnon:
(a) )
7(1) = a(r)e "

a(t) = A{[cos @ (1) +0.5cos @, (1) + 0.5cos g, ()] +[sing, (£) + 0.5sin @, (¢) + 0.5sin ¢, ()]’ }""°
[ sin ¢, (1) +0.5sm@,(t)+ 0.5sim ¢, (7) L

#(1) = tan™"{
| cos @, (1) +0.5cos ¢, (1) +0.5co0s ¢,(7) |
¢.(t) = fp,t— f.7,
(B) (1) = 244(;05[?(1 teosO.  fy :—%(1—(;059)]

2.10 Kivnto TepUaTIKO HETAKIVEITAI APYA O EOWTEPIKO XWpPOo Kal Aappdvel onpa péow ToAAaTTAWY
diadpopwy, ToU KaTaebdvouv pe Tuxaieg ywvieg. YmoOEéToupe 0TI dev UTTAPXOUV HETAPOAEC
HeYdANng KAipakac oTo ohnpa kartd Th didpKeld TG Kivnong Tou TeppartikoU. H moiétnTa Tng
CelEnc civar dekTh, O0Tav h oTdOun Tou AauPpavopevou OAPATOC TEPTEI KATW amd 800év
KaTwyA pévo oto 1% Tou xpovou. Katd moéoa dB mpémer va umteppaivel n oTabun Tou oAUATOC
To KATW@AI, WoTe va e€aopaAileTal TapadeKTh TOIOTNTA TOU OAPATOC;

[Aravrnon: 20 dB]

2.11 YmoAoyiote TOV puBUO umépPpaong oTdOunc via otdOun -20 dB kai Th péon didpkela
diaAciyewv yia oUoThua Tou AsiToupyei oToug 2.2 GHz kai yia Tax0TnTa KIvnTWyY TEPUATIKWY
100 km/h. ApeAnoTe TIc emdpdociCc amd Thv Kivhoh Tou TepIPAAAOVTOC. ZUYKPIVETE Td
amoTeAéopaTa pe ekeiva ou AaupdvovTal amod TTPOCEYYIOTIKEG EKPPATEIG.

[Aravrnon: 50.5 uneppaocic/sec (51), 195 psec]

2.12 Tlpokeital va peTpnOei n oupmepigopd WC TPOC TIC JIAAEIYEIC €VOC PEPOVTOC OUVEXOUC
KUHATOHOPYAC, o€ aaTIKA Treploxh. Tivovtal o1 akoAouBec Tapadoxéc:

(a) O 3¢kTng xpnoipoTolei amAd kaTakdpuo Hovémoro (G, = 3/2)
(B) AyvoouvTai o1 diaAciyelg HeYAANG KAidakag
(y) To KivnTo TeppaTiké dev £XEl OTITIKA £MAPRA HE TOV 0TABUO Pdong



(8) H ouvdptnon mukvéTnTag MOAvOTNTAG ThG TEPIPAAAOUOAC TOU OAHUATOC OTOV QEKTN
akoAouBei katavopn Rayleigh.

(1) Na ppeBei 0 Adyog ThG €mOUUNTAC 0TAOUNG OAPATOC TIPOC TNV OTABUN rms, 0 OToiog
HeyigToTolei Tov pubud uméppaong oTadung.

(2) YmoBéTovrag 411 n péyioth TaxUThTa Tou KivhToU cival 50 km/h kai nh ouxvéTnTa Tou
pépovroc 900 MHz, kaBopioTe Tov péyiaTo apiBud Twv @opwv Tou h TepiPdAAouaa Tou
ohpato¢ Ba méoel kATw amd Thv cupeBeioa ato epwrtnua (1) oTdOun katd Tn didpkeia
€VOG min.

(3) TTéoov xpovo katd péoov 6po diapkei kAOe didAsiyn aTo epwTnua (2);
[Aravinon: p = 1V2 , 2687 gopéc, 8.78 msec]

2.13 Kivntoé Teppatiké Aappdver oipa ouxvotntac 900 MHZ v kiveital e otaBeph Taxutnra
via 10 sec. H péon didpkeia diaAciyewv yia otddOun avagopdc 10 dB kdtw amd th oTtdOun
rms civar 2 ms. TTéoo didotnua Ba diavuoel To KivhTto oe 10 sec; TTéoeg diaAciyeic Ba
eygavioel To onda oe atddun 10 dB kdtw amé tn otddOun rms ovo didoTnua Twyv 10 sec;
YToBéoTe 0TI 0 TOTKOG HEOCOC 6po¢ TTapapével aTaBepd¢ katd Tn didpkeld TRE Kivnong.

[Aravrnon: 221 m, 476 diaAciyeic]

2.14 Ané kivnté mou petakiveital ye 80 km/h, Aappdvetar onpa pe karavopn Rayleigh kai
emimedec diaAciyeic. H auxvatnTa Tou @épovTog civar 1.8 GHz.

(a) KaBopioTe Tov apiBuéd Twv umepPdocwy oTdOUNG Tdvw améd TNV rms TIUA TG oTdduUNng,
TToU TtaparhpoUvTal oc didaThia b sec.

(B) KaBopioTte Tn péon didpkeia diaAsiyewy KATW amd Thv rms TIPA ThG oTABUNC.

(v) KaBopiote Th péon didpkeia diaAciyewv oe otdOun 20 dB kdTtw amd thv rms TIUA Th
oTaounc.

[Aravtnon: (a) 615 uneppaoccic, (Pp) 5.14 msec, (y) 0.3 msec]

2.15 To TomKé MpowiA KABUATEPNONG 10XUOC €vOC S1aUAOU aTroTeAEITAI ATIO TPEIC OUVIOTWOEC HE
ot1dOuec O dB, -10 dB kai -10 dB, kai kaBuoTtephoeig 0, 1 kai 2 ps avrioToixa.

(a) Na ppeBei n péon emmpodaOeTh KABUATEPNON Kal h rms e€amAwon kaBuaTépnong.
(B) H péyiotn emimpdoBeTn KaBuoTépnon yia oTdOun avagopdc toxvog -10 dB.

(y) Av o diauho¢ TmpdKkelTal va XpnhoidomoinBei oe oxhpa diaudéppwong ToU damaiTei
1I000TaOUIOTA O0Tav n didpkela oupPporou T eivar pikpoTepn améd 10 14, kaBopioTe Tov
HéyioTo puBud ouppoAwv RF mou pmopei va umooThpixOei Xwpic va amaiteitai
1000TABUIOTAG.

(8) Av 1o KivnTd peTakiveitar pe Taxuthta 30 km/h kai n ouxvoTnTa Tou Yépovtog eivai 1.8
GHz, va kaBopioTei 0 xpovo¢ mou o diauAo¢ epgavileTal oTATIKOC K TOUAAXIOTOV He
uYnAnh cuox£Tion.

[Aravrnon: (a) 0.25 psec, 0.59 psec, (P) 2 psec, (y) 169.5 ksymbols/sec, (3) 3.58
msec]

2.16 Ztnv mepimTwon mou ameikoviletal oto XX. T1.16, To KIvNTO TeEPUATIKG XPNOILOTIOIE
KaTeUOUVTIKA Kepaia pe eUpog déopng ¢°. Ocwpolpe 0TI To TTePIPAAAOV TTPOKAAEI 1G0TPOTIIKA
okédaon. Otav n ouxvoTnta Anyng eivai 850 MHz, maparnpeitar oAicBnon Doppler 20 éwg
60 Hz. TToto cival To €Upo¢ déopng ThG Kepaiag Tou KivnToU TepudTIKoU Kail TToid h TaxuTtnTda
TOU KivnToU;



Zxha T12.16
[Amavrnon: ¢=141° ka1 =76 km/h]

2.17 To mpowiA kaBuaTépnang 1oxVo¢ padiodialAou CUOTAUATOC KIVATWY EMIKOIVWVIWY JiveTal
oTov Tapakdtw Tivaka. H ouxvotnTta Asitoupyia¢ Tou cuothuato¢ eivar 1.8 GHz kai n
ouvdpTnon ouax£TIoNG Twv TrepIPAAAOUOWY TWVY ONUATWY Kal oTo Tredio ouXvOTNTAC Kdl GTO
medio Tou Xpovou AappdveTtar peyaAUtepn amé 0.5, Av n Texvikp Siapdéppwong Tou
Xpnoigomoleital emTpémel Tn petddoon 1 bit/Hz kai dsv xpnoipomoicital 1000TaBUIOTAG, va
kaboplaTei h Teploxh puBUWY peTddoong oTnv omoia pmopei va petadidel dedopéva KivhTo
TEPUATIKO TTOU peTakiveital ge péon Taxuthta 60 km/h kai eumnpeteital amd Tov umoYn

diauho.
2 XETIKA KaBuaTépnan (Us) Méaon 10xU¢ (dB)
0.0 -10
05 0.0
1.0 -3.0
15 -6.0
2.5 -7.0
5.0 -11.0

[Awavrnon: 558.6 bps < R < 203 kbps]

2.18 OcwpnoTe aclpparto mepipdAAov 6TTOU To oApa katagddvel aTa KivhTd TeppaTtikd péow dUo
diadpopwyv. Eva Teppatikd Kiveitar pe Taxuthta v = 3 m/s kard pnko¢ tou dfova z. Oi
vywviec dpiénc civar a1 = O kal a2 = /3. Tn xpovikA oTiyph 7= 0, 0 XpAoTng civai oth Béon z
= 0 ka1 o1 kaBuatephoeig givar 11(0) = 1us kar 72(0) = 2ps. Ta képdh oTig dUo diadpopéc civai
a =1 kat @ = 1 kai dev petapdArovrtar xpovikd. To peTadidopevo ohpa civar s(t) =
A(t)cos2mf t, 6mou 7. = 2 GHz.

(a) TToia gival n ékppach yia To AauPpavopevo ohpa Th aTiyuA 7;

(B) TToieg civar o1 XWpIkEG OUXVOTNTEC Yid TIC dUo B1adpopEC;

) |I-IC(Ti unopo()us'va npoosyvjoouus To 7(t) pe 7(0) aToug épouc Tou At) kar OXI aTOUC
0pOUC TTOU TTEPIEXOUV GUVNUITOVO;

[Aravtnon: (a) r(t) = f(t-mi(4))cos2nf (t-T:1(1))] + F(+-T12(1))cos[2nf (t-T2(1))],

omou7,(t) = 7,(0) —%tcos a;, (B) 1 kOkAog/A kai 0.5 kUkAog/A, (y) Otav To KivnTO

diavUoel amdotaon 1 m, yeyovéc mou ouppaiver oe 1/3 sec, n paon aAAaler kata 6.67
kai 3.33 KUKAoug avtioToixa yia KaOe diadpopun, evw n kabuoTtépnon peTaPaAAeTal Hovo
kara 3.33 ns ka1 1.67 ns, avrioToixa.]

2.19 Kivnté Tepuariké Kiveital oe mepIiPAAAov OTTIOU n evépyeld ToU ONRPATOC €ival opoldopoped
katavepnpévn ato opilovTio emimedo Kal To KEPSOC TNC Kepaiag Tou eival ico pe 1. TMa Tn

pETPNON TG 10XVU0C ARYNG €vOC nUITovikoU anpaTtog auxvotntagc 900 MHz xpnoidomoieital o
déKTNnG Tou ZX. TT.19.



H 10x0¢ Tou Aappavopevou ahpatog athv €€0do TnG Kepaiag, Tipiv To (wvoTrepdTd @iATpo,
givar P. Oetwpolpe 611 pmopei va xpnoipomoinBolv dUo {wvomepartd @iATpa pe Tic €EAC
aTIOKPIgEIC oUXVOTNTAG

1 _
BiAtpo 1 |Hl(f)|:{(’) |J;l/1f0cﬁ<fm

1 — f.)2
®iATpo 2: |H2(f)|:{(; J;zj/{géﬂ( S

omou fi gival n péyiotn oAicBnon Doppler.

Zwvorneparto > MeTpnTig
@iATpo 1ox00g
Zxhua T12.19

(a) Av xpnoigotoicital To @iATpo 1 kai To KIvnTO KiveiTal pe TaxuThta v, oia gival h £€0d0¢
Tou @iATpou ouvapThaoel Tou P;

(B) TToia givar n amdvrnon oto epwrhua (a), av n TaxUTnTa Tou KivnTou eival 2¢;

(v) Xpnoigomoieital To @iATpo 2 ev h TaxUTnTa Tou KivnToU mapapével 2v. Tia moia TIPA
Tou £, n Aaupavopevn 1oxU¢ otnv €€odo Tou @iATpou eival n idila pe eKeivn Tou
epwThpatog (a);

[Awrdvrnon: (a) P, (B) P/3, (v) £, = V3 7]

2.20 TMia kamoia ©éaon Tou KivAToU TeppaTIKoU g€ TePIPAAAOV KIVNTWYV ETTIKOIVWVIWY, N KPOUGTIKA
amokpion Tou diaUAou diveTal amo Th oxéon:

h(r) = Voicp(z—zj)

Kal To eKTTeUTOHEVO ofpa cival s(t)cos2nft. AVN=2, ci= ¢ =1, i=1puskai .= 2 s
(a) Bpeite Tn ouvdpTnon petagopdc A(f) yia otaBeph Béon zo Tou TepuaTikoU.
(B) TToia givar nh améoTaon wetall Twy eAaxioTwy atnv A(f);

(y) YmoBéote 6T To peTadidopevo ohpa s(t)cos2mft pmopei va diakpiver T diadpopn e
kabuoTtépnon 7 amd Tn diadpopn He kabuotépnon f.. To KIVNTO HETAKIVEITAI KATA HAKOC
Tou d€ova z Kal h amopdKpUVORl Tou amd Th Béaon z £xel w¢ ouvémeid aAAayh TN ¢dong
pe puBuo +1 kKUKAo avd pAko¢ Kupartog yia Tn diadpopn pe kabuotépnon 7 Kai -1 KUKAoO
avd pnko¢ Kupatog yvia th diadpoun e kaBuaTtépnon 7. TToieg cival o1 ywvieg dpi&ng a
Kal a; amo Ti¢ dUo d1adpopéC WE TTPOG ThY KATeUBuUvaon ThG Kivhong;

[Aravinon: (a) H(f)=2V,e""** cos(27f.0.5us), (B) 1 MHz, (y) al = O°kai az
=180°]
2.21 To mpoyiA kaBuaTtépnong 10xVo¢ evoc padiodialAou cival To akdAouBo:
O(t) = &t - 3us) + 0.5t - 8us) + At - 10us)

(a) Eivai o diauAog emimedog N EMIAEKTIKOC WE TPOC OUXVOTNTA yid cUOThUd TTou HeTadidel
Ocdopéva pe didpkeia auppoAwy T = 3 s Kai yiari;



(B) Ta eUpog Cwvng ouvoxhc pe ouoxéTion 0.5, moia mpémer va civar n didpkeld TwWv
peTadidopevwy ouppoAwy, waoTe o 8iduAOC va CUUTTEPIPEPETAl WG TTiTTESOC;

YmevOupion; T&(r)dt =1 kai T FOS(t-1)dt = f(7)

[Aravrnon: (a) EmiAekTikOC we mpog ouxvotnta, (P) Ts >16.7 ps]

2.22 2 xedidote TO TPo@iA kaBuoTépnong 10xXUo¢ Tou TapakdTw OiauAou eupeiag Twvng.
YmoAoyioTe Tn péyioTn kaBuoTépnonh pe oXeTIKA otddun -10 dB, Tn péon kabuaTépnon kai Tnv
rms kaBuaTtépnon. Mmopei o diauAog va BewpnBei diauAog eupeiac {wvng yia oUoThua TToU
peTadider pe pubuo 25 kbps kai yiari;

Z XETIKA kaBuoTépnon (Us) Méaon axeTikh 10x0U¢ (dB)
0.0 -1.0
0.5 0.0
10 -3.0
15 -6.0
2.5 -7.0
45 -11.0
ds
0
Y | | | :
o 05 10 15 e PP

[Amavinon: Tm = 2.5 ps, Tm = 0.79 ys, 14 = 0.925 ps, civai diauhog oTevig Twvng
oo T >> 714]

2.23 2Th yewypa@ikA Béon A GUOTAKATOG KIVATWY ETTIKOIVWVIWY To Aapupavopevo ohpa ri(T) givai
r(1) = aos(t) + ars(t - 11) + azs(t - 12)
émou s(t) eivar To ekmepmoOpevo ofpa, |ap /ai| = |az / ail = -5 dB, 71 = 1 ps kai T2 = 8 ps.
2.Th vewypagikh Béon B, To Aappavopevo ahpa r(t) ivai
r(t) = aos(t) + ars(t - 11) + @zs(t - 12) + azs(¥ - T3)
omou |ag /ai| =-1dB, |az /a1l =-3dB, |as /a1l =-6 dB, 11 =1 ps, T2 = 3 ys kai T3 = 6 ps.

(a) Av 1o KivnTO HeTadider dedopéva pe didpkela ouppodwv T = 2 ps, 11 Oa maparhpeitai
otov 3¢KTn oTi¢ dUo Béoeic A kai B;

(B) Tia evpog Cwvng ouvoxnhg pe ouaxéTion 0.5, moia Béon mpémel va mpoTIUATE! 0 XPAOTNG
yia Thv anpoéokomThn petddoon dedopévwy e didpkeia ocuppoAwy T = 10 ps;

[Aravrnon: (a) Taa = 2.9 ps > T (frequency selective), TdB = 1.8 pus < T, (p) Bca =
68.96 kHz, B,z = 111.42 kHz]



2.24 Qcwpolpe yewypa@ikh BE€on CUCTANATOC KIVNATWY ETIKOIVWVIWY OTIOU TO EKTIEUTTOHEVO ORUA
s(t) kata@Bdvel atov €KTN péow TTévTe diadpopwy, omoTe To Adupavépevo ohpa r(t) sivai

r(t) = aos(t) + a1s(t - 11) + az2s(t - 12) + azs(t - 13) + aas(t - 74)

omou |ag /a1l =-1dB, |a2/ a1| =-3dB, a3/ a1l =-6dB, |as /a1l =-7dB, 11 =1
HUS Kal T2 = 2 PS, T3 = 3 US Kal T4 = D ps.

(a) Eivar o diauAog emimedog A EMIAEKTIKOC WC TPOC OUXVOTNTA yid oUOThUA TTou HeTadidel
dedopéva pe didpkela aupPpoAwy Tg = 1 us kai yiaTi;

(B) Ta eUpoc Twvng ouvoxhc pe ouoxétion 0.5, moia mpémer va civar n didpkeld Twv
HeTadidopevwy oudpoAwy, Wate o diauAog va oupTtepIpépETal WG eTITTEDOC;

[Aravtnon: (a) EmiAekTIKOC WC mpog ouxvoTnTa, Tq = 1.37 pus > Ts, (P) Ts>6.85 ps]

2.25 Ocwpolpe yewypagikh B£€on CUCTAUATOC KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY OTTIOU TO EKTIEUTOHEVO OAUA
s(t) katagBaver oTov dEKTH péow TpIwv diadpopwy, omdTe To AapPavopevo ohpa r(t) civai

r(t) = aos(t) + ars(t - 1) + az5(t - 12)
omou |ap /ai| = |laz / ai] =-5dB, 11 = 1 ps kai T2 = 8 ps.
(a) TToia civai n diapopd pnkoug HeTall The HeyaAUTepNG Kal HIKpOTEPNG 31adpopnG;

(B) Ta elUpoc Cwvng ouvoxAc pe ouoxétion 0.5, kaBopioTe kard mooo
eppavifovral f 0X1 S1aAciPeIC EMIAEKTIKEC WC TTPOC OUXVOTNTA GThV UTTOYN
vewypagikh Béan, av xpnoigotoleital cuoThpa pe diavAoug eupoucg Cwvng 30
kHz, 200 kHz ka1 1.73 MHz;

[Aravrnon: (a) 2.4 km, (p) Bc = 69.2 kHz]

2.26 Tia kamoia ©éon Tou KIvATOU TepHATIKOU ge TePIPAAAOV KIVNTWYV ETTIKOIVWVIWY, N KPOUGTIKA
amékpion Tou diaUAou divetal amod Th oxéon:

A= &A1t-n)+ A1- 1)
OToU 11 = 2 US Kal 7> = 4 ps.
(a) Bpeite Tn ouvdpTnon petagopdc H(f) yia otaBeph Béon zo Tou TeppaTikov.
(B) TToia givai n amdéoTaoh petall Twv eAaxiotwv otnv H(f);

(v) To kivntd peTakiveiTal katd PAKo¢ Tou dfova z Kai h amopdkpuvoh Tou améd Th Béon zo
€XEl WG ouvémela aAAayn TnG @dong pe puBuo +1 KUKAo avd PAKOC KUWATOC yid Th
diadpopn pe kabuoTépnon 7 kai +1/2 KUKAo avd PAKo¢ KUpATog yia Tn 81adpopi He
kaBuaTtépnon 7. TToieg gival o1 ywvieg doi€ng a; kai dz amé Ti¢ dUo S1adpopés we TPog
TNV KAaTeuBuUvon TNG Kivnong;

YmevBupion: 3[6(¢)] =1 ka1 J[g(t—¢,)] = G(f)e />

[Aravinon: (a) H(f) = 3[h(t)] = 2e 7 cos(2af, 1us), (B) Af = 500 kHz, (y) a1 = 0° kai
az = 1r/3]



